

广州站广州东站广州南站 进出站均须亮“健康绿码”

新快报讯 记者许力夫报道 为严格落实“外防输入、内防扩散”的疫情防控要求,根据当前疫情防控形势,广州火车站、广州东站、广州南站进出站须亮“健康绿码”通行,同时严格落实100%体温检测。

广州站、广州东站、广州南站对进站候车、到达出站的旅客进行“健康绿码”查验工作。如遇老人机、手机没电、

无微信等无法出示健康码的情况,广州站、广州东站、广州南站进站口均配备“健康防疫核验系统”,刷身份证即可显示健康码。进、出站口均配备全自动红外电子测温系统,做好旅客100%体温检测。所有发热人员(体温 $\geq 37.3^{\circ}\text{C}$)将引导到就近发热门诊就医。

广州站、广州东站、广州南站都设置到穗旅客核酸检测采样点,为近14

天有外省旅居史的抵穗人员提供免费的核酸检测服务,24小时内出结果。

铁路部门提醒,车站人员密集,乘车时一定要记得全程佩戴口罩。购票、进站、检票时请保持有效距离,有序乘车。若旅客的口罩不小心遗失、丢弃,在广州站、广州东站、广州南站还配备便民口罩机,旅客可扫码免费领取。

南京禄口国际机场 因疫情防控不力 6人被处理

据新华社电 记者7日从江苏省纪委监委获悉,经江苏省委批准,江苏省纪委监委对南京禄口国际机场疫情防控不力问题进行调查。根据目前调查情况,先期对东部机场集团副总经理汪超等6名相关人员进行处理。

汪超,东部机场集团党委委员、副总经理、办公室主任,兼机场涉外疫情防控指挥部指挥长,涉嫌玩忽职守,对疫情防控履行管理监督职责不力,造成重大损失和恶劣影响,省纪委监委对其立案审查调查并采取留置措施。

尹运文,东部机场集团应急救援部主任,涉嫌玩忽职守,对疫情防控履行管理监督职责不力,造成重大损失和恶劣影响,省纪委监委对其立案审查调查并采取留置措施。

许永杰,东部机场集团地面服务部副主任,对疫情防控工作履职不力,造成重大损失和恶劣影响,省纪委监委对其立案审查调查。

胡万进,南京市副市长,对疫情防控履行管理监督职责不力,给予其政务记过处分。

严应骏,南京市江宁区原区委副书记、区长,对疫情防控履行管理监督职责不力,给予其党内严重警告处分,降为二级调研员。

方中友,南京市卫健委党委书记、主任,对疫情防控履行管理监督职责不力,给予其党内严重警告处分,免去其南京市卫健委党委书记、主任职务。

其他有关责任人员仍在调查中。

广州举行新冠疫情大规模重点人群跨区转运演练

新快报讯 记者高辅舒 李应华 通讯员穗卫健宣报道 为主动应对新冠肺炎疫情德尔塔变异毒株肆虐全球,全国多地呈现本地局部暴发的严峻形势,昨日,广州市防控办转运隔离工作专班组织了新冠肺炎疫情大规模重点人群跨区转运专项演练。

本次演练模拟背景是某区1名高风险地区返穗人员的咽拭标本中检测出新冠病毒核酸阳性,区防控指挥部组织对病例所在居住地20万常住居民进行核酸筛查,12人检出阳性。该13名阳性人员均为同一小区居民,流调溯源组判定密接者150人,次密接250人,重点人群300人。经省、市专家组评估,建议立即对上述700人实施转运,集中隔离。区防控指挥部转运隔离专班自评隔离酒店数量承受上限为400人,需跨区转运集中隔离300人。市防控指挥部转运专班启动应急预案,指挥调度开展大规模重点人群跨区转运隔离工作。

此次演练以实战为主,由市卫生健康委党组书记、主任黄光烈任总指挥,共设5个科目:应急响应、指挥调度、现场



■广州市防控办转运隔离工作专班组织了新冠肺炎疫情大规模重点人群跨区转运专项演练。

组织、人员转运和入住交接。演练特邀的省疾病预防控制中心、市商务局、市交管总站等专家对演练进

行了点评,充分肯定此次演练流程完整全面、紧贴实战、运作有序,并提出进一步完善意见。

广州市卫健委发布来穗返穗人员健康管理最新措施

新快报讯 记者高辅舒 通讯员穗卫健宣报道 昨日,广州市卫生健康委员会发布来穗返穗人员健康管理最新措施:

1.高风险地区来(返)穗人员开展14天集中隔离。隔离期间,应严格遵守观察点的各项规定,配合做好核酸检测和健康监测。

2.高风险所在行政区来(返)穗人员开展7天居家隔离和7天居家健康监测。不具备居家健康监测条件的,一律实施集中观察。居家健康监测期间,非必要不外出,不得参加任何聚集性活动。引起

疫情传播或造成传播风险的,要依法追究法律责任。

3.高风险所在地市来(返)穗人员开展“三天两检”(间隔24小时)和14天居家健康监测。

4.中风险地区来(返)穗人员开展14天居家隔离。

5.中风险所在地市来(返)穗人员开展“四个一”健康管理和14天自我健康监测。

上述措施时间自离开高中风险所在市、(区)县起算。对于出现本地传播疫

情,尚未划定风险等级的地市,参照中风险所在地市管理。

(注:“四个一”健康管理措施包括:发放一份健康告知书、开展一次健康问询、查验一次健康码、开展一次核酸检测)

6.建议所有外省来(返)穗人员进行一次核酸检测。

7.密切关注自身及共同生活人员健康状况,如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,做好防护及时前往医疗机构诊治,主动报告近14天活动史。

国家卫健委:6日新增本土确诊病例75例

据新华社电 国家卫生健康委员会7日通报,8月6日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例107例,其中境外输入病例32例(云南11例,上海9例,天津5例,广东3例,四川2例,江苏1例,浙江1例),本土病例75例(江苏53例,湖北9例,湖南9例,河南4例);无新增死亡病例;新增疑似病例1例,为本土病例(在山东)。

当日新增治愈出院病例33例,解除医学观察的密切接触者1056人,重症病例较前一日增加5例。

31个省(自治区、直辖市)和新疆

生产建设兵团报告新增无症状感染者32例,其中境外输入12例,本土20例(湖北15例,河南4例,湖南1例);当日转为确诊病例6例(境外输入3例);当日解除医学观察12例(均为境外输入);尚在医学观察的无症状感染者571例(境外输入388例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例27832例。其中,香港特别行政区12004例(出院11724例,死亡212例),澳门特别行政区63例(出院57例),台湾地区15765例(出院13018例,死亡794例)。

广东省大数据医院应用协会 会员招募公告

广东省大数据医院应用协会是在广东省卫生健康委员会的领导下,经广东省社会组织管理局审批的社会组织。现本协会向社会招募会员。欢迎有志于从事医院大数据管理与研究的医疗与科研机构及相关专家加入广东省大数据医院应用协会。

咨询电话:13044283250(孙老师)

广东省大数据医院应用协会
2021年7月16日